



Лучшие проекты 2015 года

11.1.2016

В Москве подведены итоги III ежегодной Выставки-конкурса Москомархитектуры с номинациями в области архитектуры и градостроительства (Премии Архсовета Москвы).

Организаторами конкурса являются Москомархитектура и Архсовет города Москвы. Оператором выступает Academy of Real Estate (ARE).

25 декабря в Большом зале Архсовета состоялась торжественная церемония награждения победителей в 6 номинациях.

Победителем в номинации «Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта образования и медицины» стало ДОУ в составе МФК спортивной направленности, Волоколамское шоссе, владение 67 (проектировщик: ООО «ТПО «Резерв», заказчик: ООО «Стадион «Спартак»).



В номинации «Лучшее архитектурно-градостроительное решение жилого дома эконом-класса» победил Жилой комплекс, Пресненский Вал, 14 (проектировщик: ОАО «Моспромпроект», заказчик: ОАО «Моспромпроект»).



«Лучшее архитектурно-градостроительное решение жилого дома повышенной комфортности»: ЖК «Зиларт», Автозаводская улица, участок 5, владение 23 (проектировщик: Архитектурное бюро «Цимайло Ляшенко & Партнеры», заказчик: АО «ЛСР.Недвижимость-М»).



«Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта офисного и административного назначения»: бизнес-центр, Волоколамское шоссе, владение 67 (проектировщик: Speech, заказчик: АО «Тушино 2018»).



«Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта общественного назначения» МФК «АЛКОН III», Ленинградский проспект, вл. 34 (проектировщик: ООО «Евгений Герасимов и партнеры», заказчик: ООО «ИНТАЙМ», Alcon Development).



«Лучшее архитектурно-градостроительное решение объекта торгового назначения»: ТРЦ «М2», Ленинградское шоссе, владение 16 (генеральный проектировщик: ООО «Миран-Проект», автор фасадных и объемных решений ООО «Ю-ЭН-КЕЙ Проджект», заказчик: ООО «Тенгри Девелопмент»).



Победители были выбраны из всего объема проектов, получивших АГР (утвержденное архитектурно-градостроительное решение) в 2015 году, а это около 1 тыс. проектов.

По словам Сергея Кузнецова, архитектура является одним из факторов формирования комфортной городской среды. Поэтому поощрение лучших проектов, реализуемых в столице – одна из задач Москомархитектуры и Архсовета, направленных на формирование высоких стандартов архитектурных проектов, реализуемых в Москве.

Источник: archsovet.msk.ru